

HIMMELEV SKOLE



SKOLEBESTYRELSESMØDE

17. december 2024 kl. 17.00 – 19.00

Indkaldt

Forældrerepræsentanter:

Niels Bjørn Warring
(Formand)
Daniel Schjærning
Rie Neumann
Mike Normann Budek
Jesper Zacho
Lars Ejerdahl

Eksterne repræsentanter:

Suppleanter:

Nynne Helms Grandjean

Elever:

Jonas 9.a

Medarbejdere:

Hanna Jönsson
Lise Raymond

Skoleledelse:

Pernille Holmberg
Bjarke Steffensen Holm

Afbud:

Møde
der
Niels

Referent: Pernille

Ca. tid	Pkt		
17.00	0	Spisning: Smørrebrød	
17.30	1	Godkendelse af dagsordenen	Godkendt
17.35	2	Meddelelser og orienteringer -	<p>Elevrådet står for banko sidste skoledag før juleferien</p> <p>SFO: Flere nye tiltag: Nyhedsbreve, aktivitetskatalog, årshjul, renovering af køkkenområdet m.m.</p> <p>Lærerne: Travlt efterår, mange på uddannelse i hhv. ICDP og Nest.</p> <p>Forældre: Intet nyt</p> <p>Ledelsen: Der har været afholdt et møde angående renovering og fondsansøgning</p> <p>Formanden: Resume af kvalitetsprogrammet for folkeskolen.</p>
17.50	3	Skolens principper - Med udgangspunkt i de tre grupper, der på sidste møde arbejdede med udvalgte principper fortsætter vi drøftelsen mhp at fastlægge principperne	<p>Ændringer til principper skole/hjem samarbejde:</p> <p>Konkrete beskrivelser som Aula, to dage osv. fjernes fra principperne men lægges ind i proceduren for skolens medarbejdere</p> <p>Forslag til ændringer: Barnets stemme i fokus til samtalerne, det man ikke kan skrive sig ud af skal siges, aftaler skal i meddelelsesbogen, brug for</p>

			<p>at princippet lægger op til at bruge forskellige formater, problematikker skal der løbende være taget hånd om problemerne</p> <p>Pkt. om trivselsrådet ændres til forventningsafstemning på forældremøder</p> <p>Fjerne pkt. angående SB arbejde</p> <p>Aftale: Skolen arbejder videre med princippet</p> <p>Ændringer til princip for elevernes læring og trivsel:</p> <p>Muligheder for organisering af undervisningen med mulighed for differentiering osv. sammenflettes med princip for organisering af skoledagen</p> <p>Vigtigt at der står om "deltagelsesmuligheder for alle elever"</p> <p>Aftale: Skolen udarbejder et revideret oplæg</p>
18.30	4.	<p>- Anti-mobbestrategi og undervisningsmiljøvurdering</p> <p>Skolen mangler en opdateret antimobbestrategi inkl. Digital mobning samt en undervisningsmiljøvurdering (udarbejdes i samarbejde med eleverne)</p>	<p>Hastig gennemgang af anti-mobbestrategi og undervisningsmiljøvurderingen . Begge dele godkendt og tages op igen efter jul.</p>

18.50	5.	Evt.	
18.20	6.	Evt. og punkter til kommende møder	<p>Digital læring og skærme</p> <p>TechEd vs EdTech</p> <p>Udvikling af mellemformer</p> <p>HBE-strategi- en tidshorisont</p> <p>Standpunktskarakterer: Hvordan kommunikeres dette til eleverne om baggrunden for karaktergivningen</p>

Niels Warring
Formand for skolebestyrelsen

Pernille Holmberg
Skoleleder